Poďakovanie za finančnú pomoc pre Mirku Čmaradovú

Dňa 18. novembra 2011 sme v kancelárii notára dr. Michala Irsáka počítali nazbierané peniaze, ktoré darovali obyvatelia Serede rodine našej ťažko chorej žiačky Mirky Čmaradovej. Celková vyzbieraná suma všetkých prítomných milo prekvapila : 7 497 eur bol výsledok akcie, ktorá trvala takmer mesiac.
Je potešiteľné, ako sa vedeli obyvatelia Serede spojiť pre dobrú vec. Nikto z nás, organizátorov tejto akcie, nepredpokladal, že nazbieraná suma bude taká vysoká. 
Z celkovej  sumy 7 497 eur sa na našej škole vyzbieralo 4 786,13 eur.
Ja, ako koordinátorka tejto pomoci na našej základnej škole,  chcem poďakovať v mene Mirky, Mirkinej rodiny i v mene svojom, všetkým žiakom a ich rodičom, ktorí ani chvíľu neváhali a pomohli finančnou sumou. Je ťažké opísať pocity, ktoré som prežívala každý deň, keď k pokladničke chodili malí i veľkí a nosili peniaze. Na každé ďakujem odpovedali – nie je za čo. Je skvelé, že pomoc brali ako samozrejmosť, akoby to bolo úplne normálne.    Len my dospelí vieme, že pomoc dnes nie je taká samozrejmá, preto si ju treba veľmi vážiť.                                                                                                         Veľké ďakujem patrí aj všetkým pedagógom a ostatným zamestnancom našej školy.    
Zároveň sa chcem poďakovať žiakom a pedagógom CZŠ sv. Cyrila a Metoda v Seredi, ZŠ Jána Ámosa Komenského v Seredi, študentom a pedagógom Obchodnej akadémie v Seredi, študentom, pedagógom a zamestnancom Gymnázia V. Mihálika v Seredi. Vďaka patrí všetkým, ktorí prispeli 27. októbra 2011 v uliciach nášho mesta, zamestnancom a majiteľom obchodných prevádzok v Seredi.    
Všetci ste ukázali, že máte srdce na správnom mieste . Ešte raz- veľká vďaka.
                                                                                                  Zuzana  Šalmíková

                
    Viac informácií získate na http://www.seredonline.sk/clanky/7-497/
